UNINTERRUPTED POWER SUPPLY (UPS) BATTERY REPLACEMENT FOR VA PALO ALTO CALIFORNIA VA261-16-Q-1115 QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1: Can you confirm that there are indeed two external battery cabinets connected to the Eaton UPS?

Answer 1: *Eaton established that the UPS has 256 batteries with two additional external battery cabinets*

Question 2: The PWS says that the Eaton batteries are to be replaced "during and After Hours (7x24)". Can you clarify? The choices would be, During Normal Business Hours, After Hours or Weekends.

Answer 2: During normal business hours is fine as long as the batteries can be hot swap. If UPS is required to be shutdown then weekends will be required.